ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.4 - 17 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18
Service Technique : T¢1.03.20.09.25.92

MARQUE :FIAT, CITROEN, PEUGEOT REFERENCE : 1496 D
TYPE : DUCATO, JUMPER, BOXER

CHASSIS CABINE MR : 2000kg
ANNEE : Depuis 06/07 MS : 120kg
CLASSE :A50X ’ -
e11%94/20%6514*00

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage:

Un kit composé d’une partie principale Rep 1, de 2 bras pliés Rep 2, d’une rotule standard A3C
avec son cache boule, d’un support faisceau électrique pli¢ & 120° avec sa plaque d’identification,
d’un faisceau électrique standard 7 broches avec son branchement. D’une notice de montage avec
sa visserie de montage.

- Visserie de mohtage:

En A : 6 vis H, M8x40, 8.8 + 12 rondelles plate 8x30 + 6 écrous H, M8, 8.8 Nylstop .
EnB: 2 vis H, M10x40, 8.8 + 2 écrous H, M10, 8.8 Nylstop + 4 rondelles plates 10x30.
En C: 2 vis H, M10x120, 8.8 + 4 rondelles 10x45 + 2 écrous H, M10, 8.8 Nylstop.

En D : 2 vis H, M16x40, 8.8 + 2 écrous H, M16, 8.8 Nylstop.

Support prise : 1 vis H, M10x30, 8.8 + 1 écrous H, M10, 8.8 Nylstop + 2 rondelles 10x30.

- démontage pare choc :

Pas de démontage pare-chocs

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Tout d’abord, repérer les points de fixations qui se trouvent sur la face arriére du véhicule juste sous
la plaque feux, puis un tiou de chaque coté du longeron.

Déclipser le cable électrique pour ne pas les €craser lors du montage de 1’attelage.

Présenter la traverse sur la face arriére en insérant la visserie correspondante aux points A, ensuite
placer les bras sur les longerons intérieur avec la visserie en B et C.

Vérifier la position de 1’attelage et monter sans serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconisés en A, B, C et D.

IMPORTANT : Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons. La capacité de
traction de I'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




/bl §i R t?

ﬁ

T'YNYNEVYINOE
SYSIA

9002°TT'ET

Nep'T

DLV : 0TUIPIFY
! 113

O

5L
Iejuow § o[njoy

9 {1 ] 8

uoi3e9io e3eq

g

\_ 59sTU00pad afberrss ap sardno)

J

NHOYLID / LOHONHAd / LV

\ a 96v1 : agu )

ENIEVD SISSVHD
JHdINAL / FHX0d / OLVONd

Id

/ HOVLNOW Hd ¢2m=0m\




